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INFORME SOBRE EL TABACOOL

Objeto. = determinar la cantidad de acido nicotinico que se obtie -
ne de las muestras de cigarrillos , marcados con 9x-L, al ser
encendidos,

Fundamento. - Las muestras remitidas para la investigacion, con=
sistentes en cigarrillos del tipo denominados rubios, con boquilla
y filtro , marcados con las letras 9x-L; los que previamente se les
ha afiadido un polvo amarillo denominado L'abacool, que segun la
parte interesada tiene la propiedad de que al prenderse ; la nicoti-
na que desprende del tabaco al contacto del polvo denominado Ta-
bacool , ésta se convierte en ACIDO NICOTINICO.

Anilisis v Métodos empleados . = Para tener una cifra exacta de
dicha tramsformacidn , fue necesario , primero, determinar la
cantidad exacta de nicotina que tuviera un cigarrillo similar; al cual
no se le hubiera afiadido el Tabacool. Para lo cual se empleo un ti-
po de cigarrillo rubios con boquilla y filtro, cuya denominacidn se

IL&B{uin‘nmus INVESTIGACION fijo con la Ietra‘ ”A“

ARLICADA Se procedw a tomar un nimero de 40 cigarrillos "A'" y se deter-
Wionigmiiiag - mino el peso total y en sus partes , siendo las cifras como'siguen:
Mieriscopis
Fioguimics —_——

:h:::::'::?;" _ Muestra  Peso total Peso de Boqui = Peso de Peso del
s e — lla y Filtro Papel Tabaco
topretoneltig
..m-grai}a__ e .
L la 1. 0065 0.1790 0. 0473 0. 7802
2~ 1.0422 0.1735 0. 0457 0. 8230
3~ 1, 0076 0,1675 0. 0453 0. 7948
4a 1.0247 6.1718 0. 0443 0. 8086
5= 1.0168 0,1712 0. 0443 0.8013
6~ 1,0352 0.1690 0. 0442 ~ 0.8226
T - 1.0002 0.1692 0. 0465 0. 7845
B~ 1, 0051 0.1707 0. 0410 0. 7934
9~ 1.0192 0.1675 0. 0748 0. 7769
10- 1.0282 0.1762 0. 0424 0. 8096
11=- 1.0018 0.1632 0. 0426 0. 7960
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Muestra  Peso Total Peso de Boqui- Peso de Peso del
lla y Filtro Papel Tabaco
Y2- 1. 0002 0.1739 0. 0443 0. 7820
13- 1.0175 0. 1685 0. 0475 0. 8015
14~ 1.0033 0.1709 0. 0412 0. 7912
15 1,0084 0.1795 0. 0425 0. 7864
16~ 1. 0255 0.1691 0. 0452 0.8112
17= 1.0018 Q. 5701 0. 0399 0. 7918
18~ 1,0192 G.1716 0. 0462 0.8014
19« 1.0186 0.1718 0. 0453 0.8015
20=- 1.0226 0.1700 0. 0421 0. 8105
21 - 0.9960 ¢ 1636 0. 0465 0. 7859
22=- 1.0158 0.1705 0. 0433 0. 8020
23 - 1. 0205 0.1634 0. 0461 0.8110
24- 1, 0205 0.1695 0. 0610 0. 7910
25« 0. 9797 0.1704 0. 0443 0. 7650
26- 1. 0060 0.1754 0. 0484 0. 7822
27= 0. 9433 0.1625 0, 0443 0. 7365
28 - 1. 0810 0.1719 0. 0490 0. 8601
29- 1.0102 0.1735 0. 0425 0. 7942
30- 1.0125 0.1692 0. 0431 0. 8002
3l1- 1. 0030 0.1652 0. 0428 0. 7950
32~ 1.0087 0. 1690 0. 0451 0. 7946
33~ 1.0030 0.1730 0. 0435 0. 7861
34 1. 0033 0.1735 0. 0465 0. 7833
35« 1.0178 0.1639 0, 0435 0. 8104
36- 1.0179 0.1750 0. 0430 0. 7999
37= 1. 0290 0.1751 0. 0429 0.8110
38 1,0290 0.1760 0. 0435 0,8114
39 1. 0267 0.1719 0, 0436 0.8112
40~ 1.0275 0.1735 0. 0438 0. 8102




Teniendo un promedio general de las muestras de cigarrillos "A",
estos estarian representados por lo siguiente :

Peso Total _ Promedio
Peso de cigarrillo ( 40 ) 40. 5595 grs 1. 0139 grs
Peso de boquilla y filtro 6. 8302 " 0.1707 "
Peso de papel ( 40 ) t.8193 " 0. 0454 "
Peso tabaco ( 40 ) "31.9100 " 0. 7978 "
% Cigarrillo 100. 00 %
Boquilla y Filtro 16.84 %
Papel 4,49 %
Tabaco 78. 67 %

Con el total de tabaco obtenido , se procedio’ a extraer la nicotina
usando el método tradicional de la extraccibén de alcaloides; sepa~-
radas las resinas , alquitranes, etc, el contenido de nicotina
fu€ de 1.3 miligramos.

Con el objeto de determinar la cantidad de alquitranes y nicotina
que éste mismo cigarrillo podria producir en el momento del en-
cendido o sea en el humo, se hizo pasar éstos de 20 cigarrillos a
través de una solucidn de Acido clorhidrico de normalidad cono-
cida; separado los alquitranes y nicotina , se determino” que la
cantidad de nicotina obtenida en la totalidad de los cigarrillos fue
de 1.4 miligramos . Con estos datos’ se procedio’a determinar la
cantidad de nicotina que fuera transformada en Acido Nicotinico,
por medio del producto Tabacool.

Se hicieron 4 determinaciones con 20 cigarrillos cada uno, cuyo ta=-
baco estaba mezclado con el producto denominado Tabacool, que es
un polvo de color amarillo.

Los humos obtenidos de la combustidén de cada grupo , se hicieron
burbujear en dcido clorhidrico de normalidad conocida a una velo -
cidad de mis o menos 100 burbujas por minuto; utilizindose para
el caso frascos lavadores que contenfan la solucibn acida.

Se reunieron las soluciones acidas con los productos de combustién
de los cuales se separaron previamente los alquitranes , dejando




ésti con solamente la mezlca de 4cido nicotinico y nicbtina no trans=-
formada.

Como la solucidn icida tenfa un color marrdn, se decoloro con car=-
boh animal, se filtro'y se compard posteriormente con un patrén

que contenia 4cido nicotfnico quimicamente puro.

El método empleado para hacer la compa.racmn colornnetru:a se ba=
50 en preparar soluciones de ac:do nicot{nico , cuyo contenido fue=
ra conocido , para ésta solucién 'Tapén ' se empLeo cantidades de
4cido nicotinico en la forma siguiente: ;

0.01 - 0.5 - 0.10 - 0.20 - 0.30 - 0.40 - 0.50 =~ 0.60 =~
0.70 = 0.80 =~ 1.00 - 1,10 -. miligramos de &cido nicotinico,

Para cada patrén se emple::; 5 mililitros de la solucién con el 4dcido
nicotinico, 3 gotas de solucidn saturada de anilina, 4 gotas de solu~
cidn bromo- ciandgeno ; dejando la mezcla el tiempo necesario ,
para el desarrollo completo del color amarillo, caracteristico del
idcido nicotinico.

Se hizo las curvas necesamas con dichas soluciones " Patrén ', em=
pledndose para ello pl colorimetro Spectronic 20 Bausch Lomb.

Para las muestras obtenidas con los mgarnllos conteniendo Tabacool
se procedid a hacer ‘la misma operacién, sin emplear el 4cido nico~
tlmco, y se obtuvo el resultado promecho de 20 determmacmnes y
forma.c:lon ‘de un 80 % de nicotina contenida en el cigarrillo de 1guales
caracteristicas denominado "A'"' .




